

Fund

牛市成就基金进入“高价时代”

截至9月3日,共有5只基金累计净值超过6元

◎见习记者 郑焰 本报记者 周宏

随着股市突破5300点再创历史新高,基金市场的“高价”时代也拉开帷幕,据Wind资讯提供的最新数据显示,截至9月3日,市场上共诞生了5只累计净值超过6元的基金。其中,华安上

证180ETF累计净值达12.04元;华夏大盘精选领跑主动型开放式基金板块,累计净值为7.074元;上投摩根中国优势、上投摩根阿尔法与易方达策略成长基金也相继进入“6元”板块。Wind数据显

示,另有19只基金净值超过“5元”,分属于13家基金公司。 大牛行情正不断刷新投资人的高净值理念,从2元基金到3元基金乃至目前的6元基金。上投摩根副总经理傅帆表示,基金高净值代表的是基金的过往业绩,该成绩的取得是对基金整体实力和辛勤付出的极大肯定。傅帆认为,基金高净值只是特定时间点的相对概念,从国际上来

看不同基金的净值差异也非常大。比如公司外方股东摩根富林明旗下一只基金经过36年的运作,历经多次洗礼后单位净值已高达246美元。只要牛市继续,国内基金净值还会不断刷新记录。

为例,这只基金今年在7月底时累计净值刚刚突破了5元,如今仅过去一个多月,到9月3日其累计净值又达到了6.08元。

市场分析认为,随着国内优质基金身价不断走高,投资者长期持有才是明智的选择。

优异成绩 风格进取 超配方向惊人接近

首批创新基金揭开神秘面纱

◎见习记者 郑焰

创新型基金开始交出第一份成绩单。

成绩优异

首只创新封闭式基金大成优选昨日公告称,将于本周五在深交所上市交易。大成优选成立于2007年8月1日,截至2007年8月31日,最新单位净值为1.17元。一个月内净值增长达17%。

大成优选此次上市交易份额共计36.76亿份,其中,场内机构持有人持有基金份额2.16亿,占场内基金份额总数的5.90%;场内个人持有人持有基金份额34.59亿份,占场内基金份额总数的94.10%。

另据wind资讯的数据显示,截至8月31日,同期发行的另一只创新基金——工银瑞信红利股票型证券投资基金单位净值达1.1575元。工银瑞信红利基金于2007年7月18日成立,自成立之日起净值增长达15.75%。工银瑞信红利的封闭期为一年。

与此同时,截至8月31日,首只创新型基金国投瑞银瑞福分级的单位净值达1.252元。该基金于7月18日宣告成立,自成立起净值增长达25.2%。其中,根据基金合同,国投瑞银瑞福进取可享受的净值权益为1.447元,瑞福优先份额可享受净值权益为1.057元。在此期间,8月1日至31日,上证综指从4488.77点上涨至5218.83点,涨幅达16.26%。

风格进取

大成优选公告显示,该基金在



资料图

创新基金

8月1日至8月31日间的短短一个月内实现了快速建仓。截至2007年8月31日,大成优选的股票仓位达96.47%,几乎接近满仓。

工银瑞信红利基金经理杨建勋对《上海证券报》表示,该基金已于7月下旬至8月中旬间完成建仓,与传统开放式基金相比,工银瑞信红利的股票仓位维持在较高水平。并且在投资结构方面,采取了进取的姿态。“侧重包括能源与原材料在内的上游行业。”杨建勋表示。

公告显示,大成优选在行业配置方面执行了彻底的集中策略。该基金对前两大行业的配置比例达基

金净值的71.33%。

杨建勋认为,与传统开放式基金相比,创新产品不必面对开放赎回的压力,可以较为彻底地执行投资策略。

金融、资产类行业受青睐

三只创新型基金均表示,在金融及包括钢铁、有色、煤炭在内的资源类行业中,实行了超额配置。据大成优选公告显示,金融、保险的投资占到该基金47.21%的资产净值,金属、非金属行业投资的比例达24.12%。工银瑞信红利基金表示,原材料、金融、机械、房地产与能源均

为建仓中的超配行业。

大成优选基金经理刘明认为,与资本市场关系密切的金融业,比如银行、券商、保险与期货行业会有很多投资机会。

国投瑞银瑞福基金经理康晓云在其表述建仓策略的专栏文章中表示,得益于“重工业化”发展,钢铁、煤炭、有色金属特别是铜、铝等大宗商品,需求增加会改变供给的情况,推动价格的上涨和行业整合,使得周期性行业的景气时间延长。

工银瑞信红利基金经理杨建勋则表示,相对于高估值的市场而言,这些原材料的估值还相对较低。

天治财富增长 费率六折优惠

◎本报记者 贾宝丽

刚刚于8月30日进行了大比例分红的天治财富增长基金,近日又推出营销新措施。天治财富增长基金将于2007年9月6日至10月12日在上海浦发银行开展费率优惠活动。活动期间,通过上海浦发银行申购天治财富增长基金的投资,可享受正常申购费率6折的优惠。期间,通过定期定额方式购买天治财富增长基金的投资者,也可享受同等优惠费率,定期定额每月最低扣款额仅为500元。

天治财富增长基金是配置型的基金产品,在结构性牛市中能适应市场变化,灵活运作,股票配置比例为0%-70%。



水平思维概念发明者爱德华·德·博诺博士将在北京和上海举办一场全天互动式讲座。他被知名的商务杂志评选为在世的20位最具远见卓识者之一,您可以向爱德华·德·博诺博士学习各种提高企业业绩,努力创新和维持可持续发展所需要的思维工具。千万不要错过向大师当面请教的机会。

北京 2007年9月17日 星期一 上午10点至下午3点 北京嘉里中心饭店 散座 RMB4500元起 八人座企业桌 RMB32400元起 如欲登记,请登陆 @ www.redcarpetpresents.com 或致电中国网通 10 800 8521628 中国电信 10 800 1521628

经济观察报 Shanghai Daily CEOOON RUTGERS

Table with columns: 代码, 基金名称, 份额基金, 累计份额, 净值(元), 涨跌幅, 成交份数. Lists various funds and their performance metrics.

Table with columns: 代码, 基金名称, 前收盘, 今收盘, 涨跌幅, 成交份数. Lists funds and their daily performance.

沪深上市基金每日行情

Large table with columns: 沪市基金指数, 基金简称, 前收盘, 今收盘, 涨跌幅, 成交份数. Contains detailed market data for Shanghai and Shenzhen funds.

基金动态

首只股票类QDII基金 港股配置最高可达40%

◎本报记者 安仲文

首只股票类QDII基金——南方全球精选配置基金助理蒋鹏宸昨日表示,该基金港股配置比例最高可达40%,有望缓解目前市场对投资港股的迫切需求。

对于目前市场热议的港股,蒋鹏宸表示,看好港股市场的下半年投资机会,其管理的南方全球精选配置基金对于港股的配置比例上限很高,可以达到该基金资产的40%,并可根据市场变化,对不同市场配置比例作出灵活和动态的调整。

南方首只QDII基金港股配置最高达40%的上限显然与内地投资者对港股的偏爱有关。南方基金总经理高良玉此前接受《上海证券报》采访时表示,内地一些投资者非常关注AH股之间的价差,这也是南方基金在海外投资时不得不给予“考虑”的问题。

针对港股的投资,蒋鹏宸称,很多优秀的企业为了让国际投资者更加认同,选择在香港上市,这些企业不仅过去业绩优良,未来也有望继续成为各自行业中的领导者,能够长期为投资者提供超额收益。

蒋鹏宸表示其看好港股的首要因素是价格偏低的投资价值。他解释说,从彭博资讯提供的数据来看,除去科龙和洛阳玻璃两家由于长期停牌产生的7-8倍价差外,通过对AH股两地上市公司的分析,此类公司的平均价差达到90%左右,未来可能会由价格差收窄产生投资机会。

此外,他还认为,QDII和个人投资港股直通车产生的“北水南调”将使香港市场资金来源更加丰富,未来资金流入港股的迹象将会越来越明显。

中银基金: 市场变数逐渐加大

◎本报记者 施俊

中银基金最新月度策略报告表示,在钢铁和造纸等材料类中被重新估值以后,市场难以找到真正的估值洼地,随着蓝筹溢价水平的进一步提升,市场的风险溢价水平要求已经越来越低,在一个缺乏合理评价标尺的市场,变数正逐步加大。

中银基金指出,尽管受到国外市场负面信息的冲击以及国内宏观调控政策的影响,但8月份A股市场一如前期的预期,在震荡中不断创出新高,在全球主要证券市场表现一枝独秀。在这种震荡上升的行情中,中银旗下三只股票型基金充分发挥稳健增长的特点,业绩表现出众。

中银基金预期,在流动性过剩的前提下,市场对风险溢价的要求在降低,9月份一些主题性投资机会可能会受到青睐。从行业板块角度考察,当估值洼地被逐步填平之后,市场需要用成长性来解释当前的高估值,成长性主要来源于两方面,一是上市公司内生性成长,二是上市公司的外生性成长,从目前市场情况看,部分行业的外生性成长值得关注,这主要体现在资产注入方面。而在公司内生成长性方面,主要源于需求上升带来的产能扩张和价格上涨。

景顺长城动力平衡 10派14.5元

◎本报记者 唐雷来

景顺长城今日发布公告,旗下动力平衡基金拟每10份基金份额向投资者派发红利14.50元,成立以来每10份已累计分红22.90元。9月10日为除息日,当日基金份额净值将回归到1.05元附近,投资者可以在中行、农行、招行等机构购买。

银华富裕主题基金 实施第三次分红

◎本报记者 唐雷来

银华基金今日发布公告,旗下银华富裕主题基金正式实施第三次分红,每10份基金份额派发红利2.4元,至此,该基金成立以来已累计实现分红9.35元/10份。